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Повернення захисників Маріуполя додому | Фото Володимира Золкіна 

 

У ніч на 22 вересня відбувся найбільший з 24 лютого обмін полоненими 
між Росією та Україною. Додому повернулися 215 українських 
військових, медиків і волонтерів, замість яких російській стороні, 
зокрема, передали підозрюваного у державній зраді Віктора Медведчука. 
У списку ми відшукали дев’ять імен звільнених, діяльність яких була 
пов’язана із Полтавою. 

 

Це, зокрема, Сергій Волинський, Сергій Стратічук, Олексій Стребков, Сергій 
Павлюк, Богдан Трубічин, Сергій Кравченко, Євгеній Бова, Сергій Корнет 
та Брагім Саадун. Їхні імена підтвердив Полтавський обласний ТЦК та СП. 

https://www.facebook.com/Poltavskyi.TCK/posts/pfbid02gwUTu6wdAUp2zGca8AfhzzxHr6vjM5hQwkr6F79TpboU2vjuzNcNqpEUgAsktX86l
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Так, за даними «Суспільного», 30-річний Сергій Волинський 
(«Волина») народився та виріс у Полтаві. Після 9-го класу вступив 
до Кременчуцького військового ліцею, а вищу освіту здобув у Національній 
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академії сухопутних військ імені Сагайдачного. Потім служив у лавах 
морської піхоти у Керчі в Криму до окупації 2014-го. 

Після цього захищав Україну на території Донецької та Луганської областей, 
за що отримав відзнаку «За участь в антитерористичній операції», медаль 
«За військову службу Україні», орден «За мужність» ІІІ ступеню та орден 
Богдана Хмельницького ІІІ ступеню. У званні майора служив у 36-й окремій 
бригаді морської піхоти ЗСУ. 

 

Сергій Волинський 

 

На позиції у межах Маріуполя Сергій Волинський зі своїми колегами виїхав 
приблизно за два тижні до 24 лютого. У квітні він став командиром бригади. 
Тоді ж підрозділ зайшов на територію металургійного заводу «Азовсталь» 
і долучився разом із полком «Азов» до протистояння російській армії. 
Відтоді і Сергій, і його побратими, опинилися заблоковані на комбінаті — 
аж поки не отримали наказ здатися у полон. 
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Сергій Стратічук 

 

Кіборг ДАП Сергій Миколайович Стратічук народився у 1992 році 
у Решетилівці. Після школи навчався в Полтавській державній аграрній 
академії. У серпні 2013 року підписав контракт із ЗСУ. Проходив службу 
у 79-й ОАеМБр у Миколаєві. З березня 2014-го брав участь в АТО, був 
у боях під Красним Лиманом, Пісками і Логвиновим, захищав Донецький 
аеропорт. Був нагороджений медаллю «Захиснику Вітчизни». У 2015-му 
вступив на навчання до Національної академії сухопутних військ. Після 
повномасштабного вторгнення захищав Україну як офіцер 36-ї ОБрМП ім. 
контрадмірала Михайла Білинського — разом із Сергієм Волинським. 

Воїн полку «Азов» Олексій Стребков народився у 1979 році в Донецьку, 
потім переїхав до Маріуполя, став добровольцем у зоні АТО. У 2015-му він 
познайомився зі свою майбутньою дружиною Наталією — перукаркою 
з Полтави. Після одруження жінка й сама вступила до «Азову», отримала 
позивний «Зоряна». Вона загинула у квітні цього року під час оборони 
Маріуполя, а чоловік, за наказом, здався у полон. Був у колонії в Оленівці. 
Донька Стребкових мешкає у Полтаві. 

https://poltava.to/news/66301/
https://poltava.to/news/66301/
https://i1.poltava.to/uploads/2022/09/22/sergiysitarchuk.jpg


Олексій Стребков 

Військовослужбовець бригади морської піхоти імені контрадмірала Михайла 
Білинського Сергій Леонідович Павлюк потрапив до полону в ході 
евакуації з «Азовсталі» 17 травня. Він з села Копили Полтавського району 
й після сьогоднішнього обміну повернувся з Росії. 

Додому повернувся і майор Богдан Ігорович Трубічин з Кременчука. Він 
потрапив до полону 12 березня в районі села Ольгинка Донецької області. 
Україну захищав у складі бригади імені гетьмана Івана Мазепи на посаді 
заступника командира батальйону. 

У списку звільнених військовополонених також є гадяччанин Сергій 
Сергійович Кравченко. Він народився у 1995 році, після школи вступив 
до Харківської академії Національної гвардії України та здобув спеціальність 
«військове управління: службово-бойове застосування підрозділів зв’язку 
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Нацгвардії». У 2018 році відправився до Маріуполя — у в/ч 3057, був 
призначений начальником служби зв’язку військової частини. Потрапив 
у полон разом з рештою захисників «Азовсталі». 

Сергій Кравченко 
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Командир 1-го окремого батальйону морської піхоти Євгеній Петрович 
Бова — випускник Староаврамівської школи, що в Лубенському районі 
Полтавської області. У 2010 році закінчив Київський військовий ліцей ім. 
Івана Богуна, вступив до Національної академії Сухопутних військ ім. 
гетьмана Петра Сагайдачного — на факультет аеромобільних військ 
та розвідки, який у 2012-му перемістили до Військової академії в Одесі. 

У 2014 році офіцер Бова служив у 1-му окремому батальйоні морської піхоти 
на посаді командира десантно-штурмового взводу десантно-штурмової роти. 
До 2016 року брав участь у бойових діях біля сіл Гранітне, Широкине, 
Лебединське, Піонерське Донецької області. Під його командуванням 
взводом зведеної ротної тактичної групи морської піхоти були звільнені 
території, а також евакуйовані добровольчі батальйони «Донбас» 
та «Східний корпус». 

У 2016 році був нагороджений орденом «За мужність» III ступеня, у 2017-му, 
у званні капітана — Орденом Данила Галицького. У березні 2022-го отримав 
вищу державну нагороду — Герой України (Золота Зірка), за оборону 
Маріуполя й утримання позицій під час відбиття російського вторгнення. 
На той час заочно навчався у Національному університеті оборони 
України ім. Івана Черняховського. 

У квітні 2022 року, після того як командир 36-ї ОБрМП Володимир Баранюк 
потрапив в полон, Євгеній Бова прийняв командування бригадою на себе. 
Після цього віддав наказ на вихід з міста. 

Євгеній Бова 
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Ще одним військовополоненим з Полтавщини, якого вдалося звільнити 
в ході обміну, є уродженець села Пузикове Глобинської громади — 32-
річний лейтенант Сергій Віталійович Корнет. У травні 2022-го він був 
нагороджений орденом «За мужність» III ступеня за особисту мужність 
і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі. 

Серед звільнених 22-річний уродженець марокканець Брагім Саадун. 
У 2019-му році він вирішив переїхати до України, бо не міг знайти роботу 
в Марокко. Родина зібрала $100 на квиток до Полтави, де він провів 
ще близько року, вивчаючи російську мову на курсах. Потім вступив до НТУ 
України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського» — 
на факультет аеродинамічних і космічних технологій. Навчання закінчувати 
не став, натомість відправився на службу, бо вирішив піти шляхом батька, 
який був найманцем. 

Саадун служив матросом у 36-й ОБрМП, наприкінці 2021 року підписав 
контракт і ЗСУ. Разом із ним служив британець Ейден Аслін. Чоловіки 
познайомилися у соцмережах. Обидва захищали Маріуполь. 

У червні Брагіма Саадуна, Ейдена Асліна та ще одного британця Шона 
Піннера суд так званої «ДНР» засудив до смертної кари. Але «вирок» так 
і не був здійснений, тож усіх трьох обміняли у ніч з 21 на 22 вересня. 

Брагім Саадун 

Повний перелік усіх військовополонених, яких повернули під час цього 
обміну, можна переглянути за посиланням. 
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Як підтвердив президент Володимир Зеленський, однією з умов обміну, було 
те, що п’ятеро звільнених командирів «Азова» перебуватимуть у Туреччині 
до кінця війни. Серед них і Сергій Волинський з Полтави. 

В.о. Голови СБУ Василь Малюк додав, що 200 людей з 215-ти були обмінені 
на одного Віктора Медведчука, який сам дав на це згоду, й відповідне 
рішення затвердив суд. 

«Медведчук — це не просто кум Путіна, а якісно задокументований нами 
державний зрадник. Його провина повністю зафіксована у відповідних 
матеріалах, які зібрала СБУ. Крім того, під час роботи по справах 
Медведчука ми знешкодили не одну агентурну мережу, затримали багатьох 
державних зрадників та здобули велику кількість важливої інформації, яку 
використовуємо у контррозвідувальних заходах. А тепер завдяки обміну 
ми змогли витягнути з російського полону героїв, на яких так чекають 
вдома», — зазначив Василь Малюк. 

Він підкреслив, що обмін Віктора Медведчука на українських захисників 
не перешкоджає розгляду його справ у суді. 

Серед звільнених сьогодні — військовослужбовці НГУ, ВМС України, ЗСУ, 
ДПСУ, ТрО, НПУ, СБУ, Держмитслужби та ДССТ, а також двоє цивільних. 
124 захисники належать до офіцерського складу, 89 — до рядового 
й сержантського складу. На знак вдячності за допомогу нашій державі 
визволено з полону Росії п’ятьох громадян Великої Британії, двох — США, 
громадян Марокко, Швеції, Хорватії. 

На звільнених захисників та захисниць чекає процес реабілітації, адаптації, 
відновлення та лікування. 

З початку повномасштабного вторгнення РФ загалом відбулося 20 таких 
звільнень, за результатами яких вдалося повернути з полону 802 бранців. 

Дарина СИНИЦЬКА, «Полтавщина» 
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